



**Региональный проект  
«Обеспечение качественно нового  
уровня развития инфраструктуры  
культуры» капитальный ремонт  
культурно-досуговых учреждений»**

Здание Изумрудновского СДК  
построено в 1978 году. За годы

эксплуатации фасад здания, фойе и другие помещения приобрели ветхий вид и нуждаются в капитальном ремонте. В здании очень холодно, от протекнов крыши повреждены потолок, стены и полы. Дефекты фасада из обрезной доски и вагонки: гниль на поверхности и на брусках основания, трещины, отсутствие отдельных досок. Внутри здания: в штукатурном слое многочисленные трещины, вздутия и отпадения штукатурного слоя. Листы ДВП вспучены, деформированы. Полы имеют прогибы и проседание досок, наблюдаются глубокие щели, в бетонных полах выбоины, трещины. Деревянные элементы крыши не обработаны огнебиозащитными препаратами. Протечки и просветы в отдельных местах покрытия кровли, сколы и трещины в волнистых асбестоцементных листах, гниение досок карниза, слуховых окон. Двери и окна перекошены, поражены гнилью, стали ветхими и не прочно закреплены, оконные рамы прогнили, не задерживают тепло и создают угрозу выпадения. На крыльце бетонные ступени частично разрушены. Отопление и канализация имеют различные разрушения, имеются коррозии металла в котле и трубах. Розетки и выключатели физически изношены.

Капитальный ремонт сельского Дома культуры обеспечит создание современных условий по организации досуга и отдыха, направленных на приобщение к культуре и искусству, развитие творческих способностей всех категорий населения. СДК станет любимым местом отдыха, встреч с друзьями и знакомыми. Обновленная материально-техническая база послужит основанием для привлечения молодых кадров, выстраивание культурного обслуживания населения в соответствии с требованиями времени.

Капитальный ремонт Изумрудновского СДК необходим для сохранения материальной базы, обновления внешнего вида здания, создания эстетического интерьера помещений и доступной среды для инвалидов. С обновлением внешнего и внутреннего облика повысится престижность и привлекательность учреждения для посетителей всех возрастов и социальных групп.

Работы по капитальному ремонту включают в себя: капитальный ремонт крыши, утепление и облицовка фасада, усиление фундамента и устройство отмостки, устройство трёх крылец, замена полов, замена входящих дверей, установка дверей в помещениях, замена системы отопления и котла, замена электропроводки, устройство линолеума, устройство

потолков, устройство системы водоотведения, в четырёх помещениях внутренняя отделка стен.

Общественные обсуждения организованы в здании МБУК «Ирбейский РДК», опрос осуществлялся с помощью опросных листов и интернет-голосования.

Общий объем бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете Ирбейского района на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия, составляет в 2021 году 15 232 340 (пятнадцать миллионов двести тридцать две тысячи триста сорок) рублей, из средств краевого бюджета в 2021 году не более 14 994 351 (четырнадцать миллионов девятьсот девяносто четыре тысячи триста пятьдесят один) рубль.

Результат участия МО Ирбейский район в реализации регионального проекта: прошел капитальный ремонт отдельных строительных конструкций и инженерных сетей здания Изумрудновского СДК».